
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
    Αγαπητά Μέλη,
   Το Διοικητικό  Συμβούλιο του Σωματείου Ζωόφιλων Λευκαδας  συγκαλεί τα μέλη του σε Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη  18 Φεβρουαρίου και ώρα 18.30 μ…μ., στο ξενοδοχείο «ΙΑΝΟΣ» , στην Μαρίνα Λευκάδας. Κάθε μέλος ύστερα από πάροδο ενός (1) έτους και πλέον από την εγγραφή του, κατά την ημέρα της Γενικής Συνέλευσης έχει το δικάιωμα να εκλέγεται στα όργανα του Σωματείου (άρθρο 6 παρ. Β) και εφόσον είναι ταμειακά εν τάξει. Ενώ δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα μέλη που έχουν εγγραφεί στο Σωματείο ακόμη και τρείς (3) μήνες πριν αό την ημερομηνία των εκλογών (άρθρο 20 παρ. 2).
ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

Θέμα 1ο: Εκλογή  Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης. 

Θέμα 2ο: Διοικητικός απολογισμός Διοικητικού Συμβουλίου.

Θέμα 3ο: Οικονομικός απολογισμός  και προϋπολογισμός Διοικητικού Συμβουλίου.

Θέμα 4ο: Έγκριση ή μη του Διοικητικού απολογισμού και απαλλαγή ή μη του Δ.Σ, από κάθε ευθύνη.

Θέμα 5ο: Έγκριση ή μη του Οικονομικού απολογισμού προϋπολογισμού και απαλλαγή ή μη του Δ.Σ, από κάθε ευθύνη.
Θέμα 6ο:  Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής
Θέμα 7ο:  Διάφορα θέματα . 
Θέμα 8ο:  Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου.    
***Τα ενδιαφερόμενα μέλη που θέλουν να θέσουν υποψηφιότητα για τις εκλογές νέου ΔΣ, θα πρέπει να το κάνουν το αργότερο μέχρι την 9η Φεβρουαρίου ( Θα γίνουν δεκτές και οι υποψηφιότητες λίγο πριν την έναρξη της γενικής συνέλευσης, σε περίπτωση αδυναμίας επικοινωνίας ή έγκαιρης πληροφόρησης)
 ***Θα υπάρχει δυνατότητα πριν την συνεδρίαση να πραγματοποιηθούν νέες εγγραφές για τους ενδιαφερόμενους και τα εγγεγραμμένα μέλη του Σωματείου να τακτοποιήσουν τη συνδρομή τους.
Σε περίπτωση μη απαρτίας, η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την 25η Φεβρουαρίου 2015 και ώρα 18.30 μ.μ.., στον ίδιο χώρο, με τα ίδια ακριβώς θέματα ημερήσιας διάταξης, και θα θεωρείται ότι βρίσκεται σε νόμιμη απαρτία ανεξαρτήτου αριθμού ταμειακά εν τάξει μελών.



Λευκάδα, 11-2-2015
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 




Η ΓΕΝΙΚΗ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ          Αλίκη Μακρυγιώργου
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